

Egy birtokvétel epilógusa.

Az Ujvidéki Hírlap tegnapi számában így címmel közölt cikkemre vonatkozólag Krudy Géza zombori árvaszeiki ülnök az 1914. évi XIV. t. c. 20. §-a alapján a következő soroknak közlésére kért fel:

Az „Ujvidéki Hírlap” tekintetes Szerkesztőségének Ujvidék.

Becsés lapjuk ma megjelent számában „Egy birtokvétel epilógusa” cím alatt megjelent közleményük közli, egy dr. Hirmann Ferenc nyug. vármegyei alügyész ellen általam megindított rágalalmazási per tegnapi tárgyalásának adatait, — ugyancsak a kihallgatott tanúk vallomásait.

Miután pedig a közleménynek a lefolytatott bizonyítási eljárásra vonatkozó adatai a való tényeknek, ugyszintén a tanuvallomásokra vonatkozó adatok a valódiságnak egyáltalában meg nem felelnek, — ennél fogva kijelentem, hogy a tárgyalás adatainak eme ferdített alakban való lekészéséért a cikk íróját sajtójogilag felelőssé fogom tenni akkor, ha a rágalalmazási perben hozandó ítélet alapján módomban lesz rövid idő alatt a való tényállást a nagyközönséggel ismertetni. — Kérem azonban, hogy addig is téves közleményüket rektifikálni és ezen soraimat az 1914. évi XIV. t. c. 20. §-a alapján közzétenni.

Krudy Géza.

Krudy Géza fenti nyilatkozatára csak annyi a mondanivalóm, hogy *tegnapi cikkem minden szavát fenntartom.*

Mayor József.

Az olasz offenziva nehézségei.

Hága, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Temps-nak az olasz főhadiszálláson levő haditudósítója jelenté alapján:

— Tegnap este, miután láttam az olasz offenzívát, visszatértem a főhadiszállásra. Ha az olaszoknak sikerül is az osztrák-magyar csapatokat visszaszorítani, távolról sincs megvert hadseregről szó. A magyar és osztrák csapatok nagyon kevés foglyot vesztek és az erős állások egész sora áll rendelkezésükre, továbbá hatalmas tűzérés, úgy, hogy az olaszok legközelebbi támadása nagy nehézségekbe fog ütközni. A jelenlegi akció csak igen lassu előrehaladást ígér.

Venzelosellenes tüntetések Görögországban.

Genf, július 2.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Lyoni távirat szerint tegnap Athénben és Görögország több nagyobb városában Venzelosellenes tüntetések voltak.

Höfer mai jelentése.

Budapest, július 1.

(Hivatalos.) OROSZ HARCTÉR: Tulvaacnál Bothmer grófi tábornok hadseregének osztrák-magyar csapatai ellen lovastömegek három kilométernyi szélességben és hatos tagozásban rohamot intéztek. Az ellenséget szétszórtuk, miközben súlyos veszteségeket szenvedett. Egyébként Kelet-Galiciában és Bukovinában semmi jelentős esemény sem történt. — Wolhyniában a szövetséges hadseregek támadása előrehalad. Ugrynowtól délre, Torczyntól nyugatra és Sokulnál az ellenséget visszazoritottuk. Junius eleje óta a Pripjettől délre 158 orosz tisztet, 23075 főnyi legénységet, több ágyút és 90 géppuskát szállítottunk be.

OLASZ HARCTÉR: A doberdoli felsők szakszázán a heves harcok után, amelyekben csapataink összes állásainkat megtartották, a harci tevékenység lényegesen csökkent. A déli szakaszon ellenben az olaszok támadásait és miután ezeket visszavertük, az igen élénk ágyútüzeltést folytatták. Foglyokban 51 tisztet és 105 főnyi legénységet szállítottunk el. A karintiai harcra alpin csapatok a Seebach-völgytől északra sikertelenül támadtak. A Brenta és az Etsch között az ellenségnek a Cima Dieci és a Monte Zebio-területen, továbbá a Monte Interrotto ellen, a Pasubion, a Brand-völgyben és a Zugna-hegyháton állásaink ellen intézett előretörései megghusultak. Arco olasz lövegek tüzelése alatt állított. — Tengeri repülőink San Canziano, Bestrigna és Starancano helységeket, melyeket az ellenség megszállta tart, valamint az Adria-műveket bőségesen bombázták.

DÉLKELETI HARCTÉR: Nem volt újabb esemény.

Höfer altábornagy,

a vezérkar főnökének helyettese.

Az angol offenziva kudarcra.

Genf, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Svájci lapok kiemelik az angol általános támadások teljes eredménytelenségét. Az angolok maguk bevallják a hat nap óta szakadatlanul folyó lovastámadások teljes sikertelenségét.

Rotterdam, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Times szerint Flandriában óriási esőzések vannak. Ennek folytán az angol általános offenziva komoly akciójáról nem lehet szó.

A világháború legkomolyabb hetei.

Lugano, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Giornale d'Italia írja: Néhány napon belül Anglia, Oroszország, Olasz és Franciaország egyszerre egy egységes nyomást fognak az ellenség frontra gyakorolni. A keleti hadsereg is működésbe fog lépni. Ezzel megkezdődnek a világháború legkomolyabb hetei.

Genf, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Francia lapok egyhangulag megállapítják, hogy a háború huszonegy hónapja óta Olasz-, Orosz-, Franciaország és Anglia most először készül egységes támadásra. A lapok óva intik a közönséget, nehogy türelmetlen legyen.

A pápa kegyelmet kér Casementnek.

Genf, július 2.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A pápa és a spanyol király Casement megkegyelmeztetése érdekében intervenálni fognak.

Az oroszok nagy veszteségei.

Stockholm, július 1.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

A Berliner Anzeiger levelezője két érdekes okmányt közöl bizonyítékul annak, hogy az orosz hadsereg óriási veszteségeket szenvedett tisztben és legénységben egyaránt.

Az első okmány egy Oroszországban mindenütt plakátrozott felhívás, amely szerint az összes valaha az orosz hadsereg szolgálatban állott tiszt és altiszt, legyenek bármilyen korban, katonai hatóságuknál jelentkezni kötelesek.

A másik okirat az új sorozás rendelkezéseit főleg a testi alkalmatlanság igényei jelentékeny lecsökkentését tartalmazza, úgy hogy a törpe növés nem alkalmatlansági ok. Egyben egész sorát a kronikus betegségeknek közli, a melyek nem zárják ki az alkalmatlanságot. A besorozottak kivétel nélkül megkapták az azonnali bevonulásra szóló behívó parancsot.

Pusztító jégeső Olaszországban.

Lugano, július 2.

Észak-Olaszországban pusztító jégeső mintegy 20 község területét teljesen tönkréte.

Árdrágító fakeskedők, fuvarosok és favágók.

Ujvidéken nem lesz tüzifa inség.

— Mégis emelkednek az árak. —

Tegnapelőtt a hus, a zsir, tegnap a cukor, kenyér, kávé, ma a tűzifófa van soron. A közszükségleti cikkekkel kereskedők a háborus állapotokat alaposan kihasználják a maguk önző érdekeik javára. Mindennek az ára hihetetlenül és elérhetetlenül magasra szökött fel. Némi árdrágulás a legtöbb esetben indokolt, de viszont kevés kivétellel majd minden esetben az áremelkedés oly arányokat ölt, amely sem a nyers termények árával, sem azok előállításával nincs arányban, hanem a közvetítő kereskedelemnek juttat *aránytalanul nagy hasznot*. Ez ellen kell a közönségnek és elsősorban a *hatóságoknak* erélyesen állást foglalni.

Ujvidék tűzifaszükségletéről a tűzifakereskedők idejekorán és kellő mennyiségben gondoskodtak és csak vis major-nak kellene történnie, amely a jelenlegi árak *emelését* indokolta tenni. És mégis kétségtelen bizonyítékaink vannak arra, hogy Ujvidék tűzifakereskedői már is foglalkoznak a *tűzifaárak emelésével*, amely szándékukat legközelebb már meg is valósítják.

Fehér hollóképen tűnik fel ezügyben *Herrsz József* kereskedelmi tanácsos, Ujvidék egyik legtekintélyesebb fanagykereskedésének tulajdonosa, aki szombaton megjelent *Payerle* Nándor rendőrfőkapitánynál és vele együtt *Profuma Béla* polgármesternél, akinél előadta abbeli közérdekű kérelmét, hogy a hatóság a tűzifaárakat Ujvidéken maximalja, mert amint tapasztaja: erős irányzat nyilvánul meg abban a tekintetben, — hogy noha arra semmi ok sincs, — Ujvidéken a *tűzifaárakat újból emelni szándékoznak*.

A polgármester és főkapitány megígérték, hogy a miniszteri rendeleteket és az eszmét sürgős tanulmányozás tárgyává teszik és a közönség védelmére tőlük telhetően mindent meg fognak tenni.

Ujvidéken ma egy öl fa 120 korona, de vannak egyes fakeskedések ahol már ma 126—130 koronát is elkernek és ha idejekorán hatósági közbelépés nem fog történni, a fa ára még magasabbra szökik fel.

Ezzel kapcsolatosan szóvá kell tennünk a *favágók* minden képzeletet felülmúló vakmerőségét, hogy egy öl fának öt rétre való felaprításáért 30 koronát kérnek el. A közönségnek figyelmébe ajánljuk, hogy Ujvidéken 3 gőzfűrés is működik, ahol a tűzifa ölét 12—14 koronáért felaprítják és semmilyen érv nem szól amellett, hogy a közönség továbbra is a favágóktól hagyja magát kiuzsoráztatni.

Felháborító az ugynevezett talyigások eljárása is, akik még egy héttel ezelőtt a ticipacról a főterig egy öl fát 5 koronáért szállítottak, néhány nap óta azon-

ban — az aratómunkára való tekintettel — ugyanezért a teljesítményért 8—9—10 koronát kérnek el. Száz százalékos áremelés elég ok arra, hogy rendőrhátóságunk példátlan szigorral torolja meg ezt a cinikus árdrágítást.

A közönség a hatóságoktól várja a védelmet és mi biztosak is vagyunk benne, hogy ez a védelem nem fog késni.

1914. június 28. — 1916. június 28.

Emlékezés a Vidovdánra.

Belgrád, június 29.

(Az Ujvidéki Hírlap tudósítójától.)

A szerbek nagy nemzeti ünnepe: a Vidovdánon is tul vagyunk már. Két évvel ezelőtt nem volt szerb a földkerekségen, aki egy pillanatra is gondolt volna olyan lehetőségre, hogy ő ezt a napot nem ünnepli meg. Mindig már jóelőre készülődtek erre a napra s oly izgatottan, lázasan tették ezt, mint a kis diákok amikor a majálisra s serdülő leányok az első bárra készülődnek. Az idén persze nyoma sem volt a lelkeket uraló izgalomnak. Az utca kénpen meg sem látszott volna Vidovdán napja, ha történetesen Vidovdán szelleme szűkszerűleg elő nem idézte volna a szarajevói gyilkosságot s nem éppen ezt a történelmi datumot tette volna meg a gyilkosság napjává. A politikai gyilkosoknak, Szerbiában legalább, van érzékük a történelmi nüanszok iránt. Obrenovics Sándor királyt és Drága királynőt ugyanazon a napon — május 29. (önaptár) — gyilkolták meg, mint Mihály fejedelemet.

Ay utca mai élénkségét tehát nem Vidovdán hozta meg, hanem a szarajevói merénylet évirődője. Nyolc óraker volt a gyázmise a Konak tróntermében: a katolikus templomban. A generálisok, törzstisztek felvonulása, illetve csoportosulása, a Konak tróntermében: a katolikus templomban. A generálisok, törzstisztek felvonulása, illetve csoportosulása a Konak előtt megélnétkette az utcát. Kocsik jöttek, autók rohantak. Fölvonult a katonazenekar is. Az utca mindent érdeklődve nézte. Bent a kápolnában katonák, néhány elegáns uriaszony, tiszték feleségei s mindössze egy civilruhás ur, cilinderral, szakettben. Ez is újságíró, a Berliner Tageblatt munkatársa.

Tizenegy óraker a szerb katedrálisban volt istentisztelet, Vidovdán napján — a monarchia trónörökösé lelkiüdvéért. Zsufolágis megtelt a fekete drapériával bevont templom. A baldachin alatt, melynek bibordrapériáját a szerb címer díszíti, ahol Péter király végezte átjattosságot, Salis-Sewis gróf altábornagy áll, mögötte a vezérkar főnöke, a tábornokok, törzstisztek, valamennyien tábori ruhában, érdemrendekkel. Egy alacsony katalalk áll a közepén, félköralakban negyedszáz pap veszi körül. Hatalmas kandeláberek égnek, fekete a szintű s fekete fátoly borítja a villanycsillárokat is. Bus melódiaju

énekeket adnak elő a kóruson, a női hangok különösen jól érvényesülnek. A papok imádkoznak, hol lassan, hol hangosan. Oly különös hatást gyakorol ránk, amikor szerb szavak tömkelegéből néhány szó a fülünkbe cseng: Erzhercoga Franca Ferdinanda és Erzhercogin Szofie... Ő értük imádkoznak a papok s a kórus éneke minduntalan megismétli: Goszpodí pomiluj... Uram irlgalmaz, Uram könyörülj... .

A szertartás vége felé felhangzik a Gotterhalte. Aztán a legfőbb pap: Jovánovics Bozsa boldachinhoz közeledik, meghajtja magát a főkormányzó előtt, beszél valamit... . Az altábornagy a katalalkhoz megy. Most veszszik csak észre, hogy azon egy kalács fekszik. Kiskanállal kiha- sít egy darabkát és megeszi. Halotti bor... .

Kint az utcán csönd, nyugalom. A Kalimegdán üres, nem csoda, nagy a hőség. Mi volt itt a promonádon a Vidovdánoknap?!. . . Ma hét éve például. Egész Belgrád itt tolongott dél-után. Gyermeknep, virágnep a hadiárvak javára, Mindenféle föl- vonulás, ami az ilyen népünne- pélyekkel együtt jár. Tornászok cserkészek, szokolisták, dalárdis- ták. Ezek énekelnek, népszónok- kok beszédekert mondanak. Most már nem emlegetik Kosszovopoljé — 1389. június 15. (önap- tár), amikor Szerbia független- sége megemmisült, — hiszen meg volt már az bosszulva, a nagyszerb álom részben valóra vált s ami még nem teljesedett be — tulsópart folyton erre em- lékezett, izgat — be fog telje- sedni... . Akkor úgy gondolták. Délután öt óraker megjött a hir: a monarchia trónörökösét meg- gyilkolták... . S ezzel beteljesed- tett a nagyszerb álom sorsa is.

Németország gyógyszereket szállít Romániának.

Predeál, július 2.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Jassyból jelentik: Dr. Konya jassyi gyógyszerész, aki a Németországban járt gyógyszervá- sárlói bizottság tagja volt, kijele- tette, hogy a bizottság 4 és fél millió lei értékű gyógyszert vásárolt.

Az 1 millió 300 lei értékű első szállítmány a napokban érkezik meg Romániába; a következő szállítmányt csak két hónap múlva kapják meg.

A román kereskedelmi minisz- ter közbenjárása folytán remelik azonban, hogy a második szállí- tmány is hamarabb megérkezik.

Mexikó és Amerika konfliktusa.

Washington, július 1.

(Magyar Távirati Iroda.)

Mexikó külügyminisztere em- lékiratot adott át Lansingnak, amely tiltakozik Amerika jegy- zékének dolyiös hangja miatt, kijelentvén, hogy Amerikának nincs joga Mexikóban amerikai csapatokat tartani. Az emlékirat a mexikói határon működő ame- rikai katonai parancsnokoknak gonosz szándékot vet a szemére.

HIREK.

Miniszterek a királynál. Bécs- ből táviratozza tudósítónk: báró Harkányi és Ghillányi miniszte- rek ma megjelentek a királynál, hogy megköszönjék a legutóbb kapott kitüntetésekert.

Dungyergy Gedeon — zászlós. BudaPesti tudósítónk táviratozza: A Rendeleti Közlöny mai száma szerint dr. *Dungyergy Gedeon* orsz. képviselő, a 4. honvéd népi. huszárezred had- aprója zászlóssa lépett elő.

A gazdasági kiegyezési tárg- yalások. Bécsből táviratozza tudósítónk: A két kormány a gazdasági kiegyezési tárgyalások- ka ma is szakadatlanul tovább folytatta.

Molnár Hugó bucsuja. *Mol- nár Hugó* ny. ujvidéki reformá- tus lelkész, aki a tegnapi napon lépett nyugdíjba, e hó 9-én tartja bucsupredikációját, amelyben hi- veitől elbucsuzik.

Repülőbizottság Ujvidéken. *Vidulovich Lajos* vezérornagy egy főorvos és egy ezred- orvos társaságában pénteken Uj- vidékre érkezett, hogy az ujvi- déki és petrovradini helyőrsé- gek helyi alkalmazásukat nyil- vánított és a közös hadsereghez tartozó tisztikarát és legénységét újból megvizsgálja. A repülőbi- zottság három napig időzik vá- rosunkban.

Rösler Márton hadifogoly. *Rösler Márton* levelet kapott az északi harctéren levő egyik hozzátartozójától, amelyben érte- sítik, hogy férje *Rösler Márton* 70-ik gy, e szolgálatonkívüli fő- hadnagy, a helybeli *Pollák és Rösler* cég főnöke június hó 11-én sebesületlenül orosz hadi- fogóságba jutott.

Magyar név. A belügyminisz- ter megengedte, hogy *Häusler Lajos*, ujvidéki lakos, szobrász nevét *Horvát-ra* magyarosítsa. A magyar nevet öltött *Horvát Lajos*, mint dicső háziezredünk hős hadapródja résztvett a leg- utóbbi galíciai harcokban és je- lenleg súlyosan sebesült az egyik temesvári hadikórházban van ápolás alatt. Amint örömmel értesülünk *Horváth Lajos* állo- potában lényeges javulás állott be.

Határidős fölmentések meg- hosszabbítása. A földmvelésügyi miniszter ma a következő távi- ratot intézte Ujvidék polgárme- steri hivatalához: A honvédelmi miniszter ur 11900. számu ren- deletével a tűzifa, bányafa, talpia, celluloeza, faszén, mü- és haszonfa termelésénél és ezek szállításánál ugyszintén a gőzfűrészeknél és tűzifa-nagyvágóknál, továbbá az erdészeti építkezéseknél alkalmaz- zott a honvédelmi vagy a had- ügyminiszter ur által meghatá- rozott időre fölmentett népfölke- lésre kötelezett erdőgazdasági munkásokat, fuvarosokat és alkalm- zottakat, üzemi tisztviselőket, munkafölügyelőket, gépészeti szem- lyezetet, valamint az említett faanyagok termelőit, akiknek föl- mentése idei június 30-án, vagy június 30. és szeptember 30. közt lejárna, idei október elsejéig hi- vatalból fölmentette, illetőleg föl-

mentésüket említett időpontig folytatólag, hivatalból meghosz- szabbította. Bővebb fölvilágosi- tást illetékes fölzolgabirónál kap- hatnak. Földmvelésügyi miniszter Ujvidéken a polgármesteri hiva- tal szolgal bővebb fölvilágosi- tásokkal.

A harangok bucsuztatása. A harangok rekvirálása a vidéken most van folyamatban. *Várady L. Árpád* kalocsai érsek ez alkalmól az egyházmegye lelké- szeihez és így *Fáth Ferenc* Uj- vidék róm. kath. plébánosához is szárnyaló lendületű pásztorleve- let küldött, melyben elbucsuz- tatja a hadba induló harangokat és felhívja a papságot, hogy a harangok átadásának napjáról előzetesen értesítsék a híveket. A továbbiakkban így rendelkezik az érsek:

— Előző nap este anygali üdvözlét után bucsuzásképp fél- óráig harangoztassanak az át- adandó harangokkal. Másnap ün- nepélyes szintmise végzettsék azért, hogy szeretett hazánk el- lenségének sokasága és nagy erőfeszítése dacára mindeddig sértetlenül áll fenn. Koszoruzzuk meg a harangokat, mert koszoruk hőseink segítőtársai válnak. Csókoljuk meg, mert Isten tiszte- letére voltak szánva.

Próhászka Árpádöt keresi a katonaság. A Máv. Ujvidéki ál- lomásán néhány hét előtt *Pró- hászka Árpád*, a vasutnál alkalm- zott díjnok különféle súlyo- sabb természetű szabálytalansá- gokat követett el, amelyek miatt az ujvidéki kir. törvényszék hosszabb fogházbüntetésre ítélte. Most a brassói városi katonauügyi osztály díjnok megke- resését intézte Ujvidék városá- hoz, amelyben kérte, hogy *Pró- hászka Árpádöt* a népfelkelő bemutató szemléhez vezessék elő, mert *Próhászka* állítási kö- telezettségének nem tett eleget.

Amikor az anyós uszik a Dunán. Egy ujvidéki ismert ügyvédet meglá- togatta a Budapestben lakó anyósa. Néhány nappal előbb már érhető iz- galomban volt a fiskális. Tegnapielőtt éjjel 12 óraker erélyes csenesztés ebreszti fel mely álmából. Távirat jött az ügyvéd budapesti sógorától. Csak pár humorosan megszóvegezett szó volt rajta:

Anyósom hajón uszik lefelé a Dunán, ha meg nem torpedozzák a hajót, holnap delután nálad lesz. Ma nekem, holnap neked.

Sógor. És ezér költöttek fel éjfélok — rikácsolt kelemetlen tenorján az ügyvéd. Egész éjszaka azon gondolkodott a segény fiskális, hogy miért nem uszik az anyósa az északi tengeren, ott vannak aknak, és torpedók. Azalatt az anyós lassan leereszkedett a Dunán Ujvidéki.

Nagyobb porclán és üvegtraktár

kedvező vétele folytán ab- ban a helyzetben vagyok, hogy az összes árucikkeket igen kedvező feltételek mellett nagyban és ki- csinyben E L A D O M.

LÖVEMBERG HERMAN
üvegkereskedő Ujvidék
Temerini utca 10. sz.

Rendörkordon a Meinel bolt előtt. Akik ma végigsétáltak a mi naptűzéses korzónkon, meglepetve nézték azt a nagy tolongást, amely a Meinel bolt előtt a járdát teljesen elállta, úgy hogy rendőröknek kellett jönniök, akik szép sorjában bocsájtották be a vásárló közönséget a Meinel üzletébe. Nem tudjuk miért volt a tolongás, de akármilyen is, a rendőreink nem a Meinel cég kedvéért vannak és Meinelnek gondoskodnia kell arról, hogy üzleti szokásai a szabad közlekedést az utcákon ne gátolják.

Kézbesíthetetlen küldemények árverése. A Máv. üzletvezetősége arról értesít bennünket, hogy az ujvidéki állomáson visszamaradt kézbesíthetetlen küldemények az ujvidéki állomás teheráruraktárában július hó 14-én délelőtt 9 órakor fog azonnali készpénzfizetés mellett nyilvánosan eladni.

Anatole France a háboru tartamáról.

Köpenhága, július 2.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Anatole France egyik amerikai barátjához a következő sorokat intézte:

Az a gondolat, amelyet Amerikában valószínűleg sokan táptálnak, hogy elérkezett az ideje, a háborut befejezni, egyetlen franciában sem talál helyeslésre. Arra esküszöm, mi franciák egyik vagyunk abban, addig harcolunk, míg a végleges győzelmet ki nem vívjuk.

Az ántánt és a görög választások.

Luganó, július 2.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Az athéni Embros jelenti, hogy az ántánt azesetre, ha Venizelos nem kerülne ki győztesen a választási harcából, Pyreust és Athént megszállani szándékozik.

Az orosz vezérkarl főnök Párisban.

Berlin, július 2.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

Genfből jelentik: Az orosz vezérkar főnöke egy katonai misszió élén Párisba érkezett.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szög 60 fill. Minden további 10 szög 60 fill. Vastagabb betűből szedett szög 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jellegű levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Bármely iskolai tanulókat, akik megbuktak vagy felvételre készülnek, tanításra elvállalok. Cim a kiadóban.

Ügyes fodrász segédet azonnali alkalmazok. Cim a kiadóban.

Kiadó 3 szoba, konyha és éféskamra, Buza-tér 18. szám alatt.

A Kossuth Lajos utca 30-ik számu házban a földszinten egy nagyobb üzlethelyiség folyó évi augusztus 1-től kiadó. Rkath. hitközség.

Házvezetőnőnek idősebb megbízható rendes asszony felvétetik. Cim a kiadóban.

Eladó bérház Alkotmány-utca 51. szám. Ügynök kerestetik cim a kiadóban.

Mélyen leszállított áron raktáron levő összes áruk és az üzletberendezés eladók. P. Kiss Margit női kalapüzlete Erzsébetter 7. sz.

KIADÓ!

A Löwy Mátyás féle üzlet-helyiség.

Bővebb felvilágosítást ad:

Dr. Endrőci Mihály

ügyvéd

Petőfi-utca 11. szám.

DARUVÁR

déli vasuti állomás

**: slavoniai Svájc. :
VASAS és ISZAPFÜRDŐ.**

Kitünő gyógyeredmények **csusz, köszvény, ischias, női bajok és vérszegénység**nél. Jutányos szoba és fürdőárok. A fürdőszállásban elsőrendű konyha mérsékelt árak mellett. **Tisztek részére:** ingyenhelyek, (fürdő és lakás), helyek szabadfürdővel és egyéb kedvezményekkel. Prospektust kívánatra küld a fürdőigazgatóság.

TIVOLI

1916. évi jun. 30 és jul. 1 és 2-án Péntek, szombat és vasárnap.

Hivatlan

vendégek

vigjáték 3 felvonásban.

TALARSO

a zöldszemű ember

izgalmas történet 3 felvonásban.

Nyomatványokat

legizlésebb kivitelben

és béke-árban készít

az UJVIDÉKI HIRLAP nyomda.

Hirdetéseket

felvesz a kiadóhivatal.

NYERSPEROCID

garantált 35—38% . . . á K 150.—
Egy kilógram rézgálicnak három kiló nyersperocid felel meg.
Prima Mayunga Raffia á K 600.—
Hadifogoly munkások részére örlött, vegyített igen zamatos kávékeverék K 360.—
Legfinomabb tea kiloja K 18.—

Azonnal szállítanak:

SCHWARZ és TAUBER
nagykereskedők

: Nagykanizsa. :

KIADÓ LAKÁSOK.

Az ujvidéki gör. kel. szerb főgimnázium házában kiadó azonnal:

- 1) Egy nagy 6 szobás lakás mellékhelyiségekkel a duna-utcai 36. számu Pajevics-féle házban a halplaci épület 1. emeletén.
- 2) Egy nagy 5 szobás lakás mellékhelyiségekkel a görög iskola utcai 8. számu ház 1. emeletén.
- 3) Egy 4 szobás lakás mellékhelyiségekkel a Görög-iskola utcai 7. számu ház földszinti osztályában.

Zárt írásbéli ajánlatok a gör. kel. szerb főgimnázium gondnokságának elnökségéhez címezve f. é. július hó 15-ig Szeferanovics Lyuba nagykereskedő urnak adandók át.

Ujvidéken, 1916. évi július hó 1-tén.

Az ujvidéki gör. kel. szerb főgimnázium gondnoksága.

GYÁREKLADÁS

Délmagyarország legnagyobb sodrony szövét, fonat, rács, matrac, és szitaárugyára, mely már 34 év óta fennáll, nagyon kiterjedt vevőkörrel bír, ugyszolván verseny nélkü áll, szabad kézből eladó. Szövő-székek ugyanott darabonként is kaphatók. Felvilágosítással szolgál dr. Faith ügyvéd Ujvidéken.

Helybeli iparvállalat,

periekt magyar gyors és gépiro-nót keres azonnali belépésre. Németül tudó előnyben részesül.

CIM A KIADÓBAN.

Női divatterem megnyitás!

Van szerencsém Ujvidék mélyen tisztelt Hölgy-közönségét értesíteni, hogy női divattermemet f. év július 1-én megnyitóm, Egyben kérem a mélyen tisztelt hölgyközönség nagybecsű támogatását.

Tisztelettel

ifi. Lenkey Imre

Deák Ferenc-tér 5.

?

!!! VÁLASZ !!!
Holnap megnyilik **SCHREIBER ARMIN**

szállítási és bizományi üzlete

II. Rákóczi Ferenc-utca 8—10 sz. TELEFON SZÁM 290.